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	Question
	Compétences évaluées
	Réponses attendues
	Commentaires
	Barème

	
1.1
	Construire l’image d’une figure simple par symétrie orthogonale par rapport à une droite
	Le tracé doit respecter l’angle de 30°
	Vérifier que FI = IG et que (FG) soit bien une droite .
	

	1.2
	Déterminer une mesure d’un angle donné
	  EQ \o(\s\up9(6); FCI=)60°
  EQ \o(\s\up9(6);FCG)= 120°
	Aux erreurs de mesure près …

On acceptera la réponse par le calcul
	

	
1.3
	Calculer la longueur d’un segment à l’aide de la propriété de Thalès
	      FG        CF        CG

      AB        CA       CB

FG = 10 x 1,47 / 5,77 = 2,55 m
	0,5 point pour la formule

-0,25 point si arrondi faux
	

	1.4
	Calculer la longueur d’un coté d’un triangle rectangle en utilisant la propriété de Pythagore
	CF² = CI² + IF²

CF² = 0,535

CF = 0,73 m 
	0,5 point pour la formule

-0,25 point si arrondi faux
	

	1.5
	Effectuer un calcul isolé sur des nombres décimaux faisant intervenir une addition
	L = 0,73 + 10 + 2 x 5,77 + 2,55 = 24,82 m
	
	

	1.6
	Déterminer dans un triangle rectangle la mesure d’un angle
	      Cos F = FI  =  1,275

                   FC     1,47

                    F = 30°
	Un des 3 rapports trigonométriques au choix sera accepté.

0,5 point pour le rapport

- 0,25 point pour l’arrondi
	

	1.7.1
	Calculer l’aire d’un rectangle
	A = 15 x 10 = 150 cm²
	
	

	
	Convertir des unités d’aires
	          A = 150 cm² = 0,015 m²


	
	

	1.7.2
	Calculer la valeur numérique d’une expression littérale
	V = 0,015 x 24,82 =  0,372 m3
	-0,25 point si arrondi faux
	

	2.1
	Lire un tableau numérique à 2 entrées
	ρ = 500 kg / m3
	
	

	2.2 
	Calculer la valeur numérique d’une expression littérale
	M = 500 x 0,4 = 200 kg
	
	

	
2.3.1
	Traiter des problèmes relatifs à 2 suites de nombres proportionnelles


	V    0   0,6    1
M   0   300  500  
	0,25 point par réponse
	

	2.3.2

	Placer dans un plan rapporté à un repère orthogonal, des points dont les coordonnées sont des couples de nombres présentés dans un tableau.

Tracer de la représentation graphique
	
	La droite doit passer par les 3 points.
	

	2.3.3
	Vérifier qu’une situation est du type linéaire soit en calculant le coefficient de proportionnalité soit d’après sa représentation graphique.
	C’est une fonction linéaire car la droite passe par l’origine ou elle est issue d’un tableau de proportionnalité ou d’après son équation qui est de la forme

 y = ax


	Une des 3 justifications est suffisante
	

	2.3.4
	Déterminer graphiquement l’abscisse d’un point d’une courbe son ordonnée étant  donnée 


	V = 0,4 m3
	
	

	2.3.5
	Déterminer graphiquement l’ordonnée d’un point d’une courbe son abscisse étant  donnée.

Effectuer un calcul isolé.


	Masse en bois de chêne : 400 kg

sapin : 200 kg

Différence : 200 kg
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3.1
	Nommer les unités de tensions, puissances et fréquence. 
	Tension   Volt

Puissance   Watt

Fréquence   Hertz
	0,25 pt par réponse
	

	3.2
	Appliquer la relation 

E =P x t   en alternatif
	E = 2760 x 20 = 55200 J

Ou en W.h
	0,5 pour le calcul

0,25 pour l’unité
	

	3.3.1 a
	Nommer l’appareil permettant de mesurer une tension
	Un voltmètre
	Un multimètre sera accepté
	

	3.3.1  b
	Identifier le mode de branchement d’un voltmètre dans un circuit.

Connaître son symbole
	Appareil n°1
V dans un cercle
	
	

	3.3.2
	Nommer l’appareil permettant de mesurer une intensité

Donner son symbole
	Ampèremètre 
 A dans le cercle
	Un multimètre sera accepté
	

	3.3.3
	Reconnaître un état de mouvement d’un objet par rapport à un autre
	Mouvement circulaire ou rotation
	
	

	3.3.4
	Reconnaître un mouvement accéléré, ralenti ou uniforme
	Mouvement uniforme car la vitesse est constante
	La justification n’est pas nécessaire
	

	4.1
	Mettre en œuvre les procédures et consignes de sécurité établies
	Réponses justes et cohérentes
	0.25 par réponse fausse
	

	4.2
	Identifier les atomes constituants une molécule
	3 atomes de carbone

6 atomes d’hydrogène

1 atome d’oxygène
	0,5 point par atome
	

	4.3
	Calculer une masse molaire moléculaire
	3 x 12 + 6 x 1 + 16 =

58 g/mol
	
	

	5.1
	Utiliser la relation P=mg
	P = 228 x 10 = 2280 N
	
	

	5.2
	Valider un choix
	Oui, car le poids de la ferme est inférieur à 2500N
	
	

	5.3
	Reconnaître les différents types d’actions mécaniques
	C’est une action à distance 
	
	

	
5.4
	Dresser le tableau des caractéristiques d’une force extérieure agissant sur un solide
	P.A. D.A.     Sens  Valeur

  G verticale vers  2280 N

                    le bas
	0,25 point par réponse
	

	5.5
	Représenter graphiquement une force
	G
	Respect de l’échelle : la longueur du vecteur doit être de  3,8  cm
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